

# 议员提议修改英国国旗，媒体向读者征集新国旗样式 米字旗要改成“戴墨镜的龙”？

挪威设计者说：如果英国拒绝采用，也许将来有人可以把它当做私人船只的旗帜

## 夺冠作品

“威尔士龙”一头火红头发

在征集的新国旗设计作品中，有的风格严肃，有的令人捧腹。《每日电讯报》从中选出20份最优作品，放在互联网上供网民评选。

经过一周的民意调查，一名挪威人设计的“戴墨镜的威尔士龙”获得55%的选票，成为征集活动的“冠军”。

设计者在英国米字旗中间添加了“威尔士龙”的头像。与众不同的是，这条“威尔士龙”拥有火红的头发，还酷酷地戴有一副墨镜。

这名不愿公开姓名的挪威设计者表示，他是用现代方式表现大不列颠及北爱尔兰联合王国的4个组成部分——英格兰、威尔士、苏格兰和北爱尔兰。

他还说：“如果英国政府拒绝把我的作品用作国旗式样，也许将来有人可以把它当做私人船只的旗帜。”

大部分设计作品来自英国，也有一些来自日本，其中一幅“卡通人物骑龙”有赖不少日本网民的支持，获得7%的选票，列第二位。

## 反对声音

“难道英国人就没有其他消遣了？”

不少人踊跃参与设计，但也有民众反对。《每日电讯报》说，网上有9%的评选者认为不应该随意改变现有英国米字旗的样式。

自有议员呼吁在英国国旗上添加一条“威尔士龙”，以更准确反映国家组成后，英国《每日电讯报》举行了一场面向读者的新国旗样式征集活动。

《每日电讯报》11日报道说，经网民评选，一幅名为“戴墨镜的威尔士龙”的设计作品力拔头筹，成为最受欢迎的国旗样式。



“威尔士龙”拥有火红的头发，还酷酷地戴有一副墨镜



“卡通人物骑龙”获7%选票，列第二位



列第三位的是骑士刺龙

## 为什么要改“米”字旗？

首先倡议重新设计国旗的是工党议员伊恩·卢卡斯。他认为，现有英国米字旗可以代表英格兰、苏格兰和北爱尔兰，但没有威尔士的痕迹。

“这（更换国旗）是多么可笑的想法啊。难道英国人就没有其他消遣了？”佩德利说，“现有的米字旗被全世界所熟知、尊敬。很多英联邦成员国还将米字旗放在本国国旗的左上角。”

最早的米字旗样式制定于1606年，是由白底红十字的英格兰圣乔治十字旗和苏格兰蓝底白交叉的圣安德鲁旗合并而成。

1801年，北爱尔兰成为联合王国的组成部分后，北爱的白底红色交叉形旗与米字旗合并，成为今天的英国国旗样式，只有代表威尔士的图案一直没有出现在英国国旗上。

据新华社特稿

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

**新鲜代言**

**郑州Baby**

**奇妙**  
Wonderful

今天你给宝宝代言了吗？

**卢梦锐**

年龄：1岁

爱好：好动

奇妙寄语：健康成长、天天快乐！

上榜理由：“超级新鲜”

网络热度：★★★★★

免费报名

18-0371-67719569 67977059 A11 大中原·奇妙儿童摄影 郑州市金水区公园北门

www.dazhongyuan.com

## 车王舒马赫客串的哥 不留神成了“德国速度最快”

“在拐弯处也能全速驾驶，还在一些意想不到的地方超车”

据新华社电 F1车王迈克尔·舒马赫在他众多世界冠军头衔之后，又给自己赢得了一个新头衔：德国“速度最快的出租车司机”。为了赶飞机，他竟然坐到了出租车的驾驶座上，一路飞驰将自己和家人及时送到机场。

据法新社报道，舒马赫8日和妻子以及两个孩子在德国南部的科堡镇坐上出租车想赶到机场时，发现时间已经不够了。舒马赫礼貌地请求司机汤瑟尔·伊马兹让自己来开车。随后的事让伊马兹目瞪口呆。他说：“我发现自己坐在了副驾驶座上，这本来已经很不寻常了，而开车的竟然是舒马赫，这简直不可思议。”

驾驶着这辆最高时速163公里的出租车，舒马赫基本发挥出了他的赛车技术。伊马兹说：“舒马赫在拐弯处也能全速驾驶，还在一些意想不到的地方超车。”

幸运的伊马兹不仅享受了世界车王的驾驶绝技，还得到了丰厚的报酬：除60欧元的车费，舒马赫还慷慨地给了他100欧元的小费。

## 2007英语流行词 “woot”高票位列榜首

网游fans战胜对手时，用这个由字母和数字混搭组成的感叹词表达高兴、胜利

据新华社电 以出版词典闻名的美国梅里厄姆-韦伯斯特公司11日发布了“2007年度英语单词”，高票位列榜首的是在网络游戏中流行度极高的woot一词。

woot是一个由字母和数字混搭组成的感叹词。在网络游戏世界，游戏迷们通常在战胜对手时，用这个词表达高兴、胜利。梅里厄姆-韦伯斯特公司总裁约翰·莫尔斯说，woot被评为年度单词最合适不过了，“因为它集奇思怪想和网络新技术于一身”。

莫尔斯说：“woot表现了当今英语语言变化中很有趣的现象，这个词之所以出现、流行，就是因为人们正越来越多地在电子化网络世界中交流。”

woot就是woot的变身。在网络世界，游戏参与者们经常会用一些相像的数字和符号来代替单词中本来的字母，造出很多混搭新词，而且使用频率十分高。

今年20个年度单词榜单上还包括facebook和blamestorm等。前者为著名社交网站名字，如今已被当动词来用，后者表示一场错误百出、相互指责、令所有人感觉不爽的会议。

## 这种机器人竟会分工合作

有的带客人坐下，有的送上饮料  
暂时没事干的会打个招呼，自己抽空充电



据新华社电 日本本田公司11日公开展示了更加智能化的双脚步行机器人“阿西莫”，多个“阿西莫”分工合作当服务员，其工作干得有板有眼。

据日本媒体12日报道，本田公司新开发的这种机器人具有相互无线连通的控制系统，能随时把握每

个机器人的工作情况、电池电能剩余量、彼此之间的距离等信息，自动地决定最合适的分工方案。

如有客人到访，无需人为下达命令，数个“阿西莫”机器人就会主动集体出迎。一个“阿西莫”带领客人到桌边坐下，另一个“阿西莫”很快就送上饮料。暂时没事干的“阿

西莫”会和同伴打招呼，自己抽空回充电站充电。

除分工合作外，“阿西莫”机器人的其他智能也颇具水准。它们能依靠传感器判断小推车上托盘的位置和形状，双手平端起托盘送到桌上。遇到正面来人，它们会向侧后方退一步，给人让路。